

## 新聞稿

### 澳娛綜合亮相「2025 亞洲綜合度假休閒產業博覽會」

全力推動「旅遊+」融合 發揮澳門多元發展戰略角色

（澳門，2025 年 5 月 22 日）為支持澳門特別行政區政府「1+4」適度多元發展策略，並持續強化澳門作為區域旅遊樞紐的重要地位，澳娛綜合度假股份有限公司（「澳娛綜合」）全力贊助於 5 月 7 日至 9 日舉行的「2025 年亞洲綜合度假休閒產業博覽會」。項目與「亞洲國際娛樂展」同期舉行，為亞太區具指標性的產業交流平台，聚焦非博彩創新、跨界融合與旅遊產業協同發展。今年活動吸引超過 80 個國家及地區、逾 8,000 位業界翹楚共襄盛舉。

澳娛綜合常務董事何超鳳女士表示：「在當前全球經濟波動及貿易格局變化的背景下，博覽會為業界提供了專業交流與合作的寶貴平台，聚焦非博彩旅遊的發展方向，探討區域如何透過擴大內部消費應對當前挑戰。澳娛綜合將繼續善用澳門作為『世界旅遊休閒中心』及『中國與國際交流平台』的雙重優勢，開拓更多跨界合作空間，為實現可持續未來作出貢獻。」

博覽會舉行前夕，澳娛綜合聯同主辦單位合辦一系列尊尚體驗活動，展示澳門上葡京綜合度假村作為高端款待與多元旅遊體驗的旗艦地位。活動邀請了來自銀行、投資、奢華旅遊及跨國企業的高層貴賓，認識集團的旅遊發展藍圖及最新設施。晚上，超過 80 位嘉賓雲集「味賞」餐廳參加「味賞美食盛宴」，在當代葡國菜饗宴中，共同見證「亞洲國際娛樂展大獎 2025」頒獎禮，獎項表彰亞洲綜合度假產業在博彩與非博彩領域的創新與卓越成就。

展覽期間，澳娛綜合展位展示集團最新項目及文體旅內涵，吸引大量業界代表駐足交流。集團亦為活動推出一系列為企業客戶特設的會展及獎勵旅遊優惠方案，助力彰顯澳門作為商務旅遊與深度體驗遊的優勢。透過互動推廣及區域性宣傳，澳娛綜合持續推動多元旅遊發展，提升澳門在國際市場的吸引力，促進跨界協同，共建更具活力與多樣化的旅遊經濟。

- 完 -



澳娛綜合常務董事何超鳳女士於「味賞美食盛宴」上發表致辭。



逾 30 位業界貴賓受邀深入參觀上葡京標誌性設施與服務。



澳娛綜合展位吸引大量觀眾，帶動行業交流。